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Communiqué de presse
30 mai 2023

Clap de fin du Concours Audace 2023 : 
4 projets récompensés !
 
La 5e édition du concours d’entrepreneuriat d’Audencia s’est clôturée par un événement festif le mercredi 24 mai. ItRides, Mobivi, Fabor et ColiZup sont les 4 projets de startups désignés lauréats.
 
Le Concours Audace a pour objectif de soutenir les talents entrepreneuriaux Made in Audencia et de mettre leurs initiatives en lumière auprès de l’écosystème entrepreneurial ligérien.

Après délibérations des jurys, les parrains de chaque catégorie ont annoncé les lauréats du Concours Audace 2023 :

· Catégorie Jeune Pousse : ItRides, porté par Loukas PAUTONNIER (Programme Grande Ecole)

ItRides, c’est le carnet d'entretien qui ajoute de la valeur au vélo. Il s’agit d’une solution connectée pour suivre la maintenance de son deux-roues. Grâce à un scan du sticker installé sur celui-ci, le cycliste accède à l'historique de son entretien depuis l'achat, avec factures et photos. 

· Catégorie Impact : Mobivi, porté par Lola CALANDREAU, Manon NAËL et Ynès CHAUVET (Audencia Bachelor in Management)

MOBIVI a pour principe de proposer un service clé en main pour les propriétaires bailleurs. Plus besoin de gérer la logistique d'emménagement, MOBIVI s'occupe de tout ! En prime, le locataire participe à un cercle vertueux en bénéficiant d’un aménagement constitué uniquement de meubles de seconde main.

· Catégorie Accélération : Fabor, porté par Christophe LE BLANC (Programme Grande Ecole 2011)

Fabor est un outil SaaS de gestion automatisée des menaces cyber ciblant les entreprises. Toutes les applications préférées (Google Workspace, Slack, Office 365...) sont connectées à Fabor pour protéger facilement tous less actifs numériques (accès, matériels, données) et ainsi éliminer 95% des menaces cyber.

Suite à la phase de vote en ligne qui a réuni plus de 2200 participations, les 6 finalistes du Prix Coup de Cœur du Public ont pitché en direct mercredi soir pour défendre leur projet !

Et c’est ColiZup, porté par Ayoub SAAOUD (Programme Grande Ecole), qui récolte le plus de votes et remporte le Prix Coup de Cœur du Public 2023, remis par la marraine de ce Prix : Estelle NZE MINKO, diplômée Audencia SciencesCom et capitaine de l'équipe de France de handball.

ColiZup permet aux particuliers de partager leur espace de chargement avec d'autres personnes voyageant dans la même direction, afin d'envoyer des colis de manière rapide, économique et écologique.
Les lauréats remportent :
· [bookmark: _GoBack]Une dotation financière de 1500 €
· Un coaching et accompagnement personnalisé par les équipes du Pôle Entrepreneur d'Audencia et de l'Incubateur Centrale-Audencia-Ensa
· L’accès à plusieurs heures d'expertises
· Des places pour le Web2day et pour le salon VivaTech
Le Concours Audace est coorganisé par le Pôle Entrepreneur d'Audencia avec la participation des associations ACE (Audencia Club of Entrepreneurship) et Enactus Audencia, ainsi que l’Incubateur Centrale-Audencia-Ensa.
Les jurys étaient composés d’une marraine ou d’un parrain entrepreneur, d’un professeur d’Audencia, des présidents des associations ACE ou Enactus Audencia, ainsi que d’un lauréat du Concours Audace 2022.
Pour (re)découvrir les 25 candidats Audacieux de cette édition 2023, rendez-vous sur le site audace.audencia.com.




À propos d’Audencia
Fondée en 1900, Audencia se positionne parmi les meilleures écoles de management européennes. Elle est accréditée EQUIS, AACSB et AMBA. Première Ecole de Management en France à adhérer à l’initiative Global Compact des Nations Unies, également signataire de leurs Principles of Responsible Management Education, Audencia s’est très tôt engagée à former et accompagner des managers innovants et responsables, dotés de compétences hybrides, qui contribuent positivement aux grands enjeux auxquels nos organisations, nos sociétés et notre planète, sont confrontées. Audencia a également créé Gaïa, la toute première école au sein d’une business school dédiée à la transition écologique et sociale. En co-création avec ses parties prenantes, Audencia produit et diffuse des connaissances qui ont un impact sur la littérature scientifique, le contenu de ses formations, les pratiques des entreprises et la société dans son ensemble. Elle contribue ainsi aux trois défis majeurs suivants : la création et l’utilisation de technologies et d’information responsables, la définition et l’adoption d’approches managériales favorisant des organisations et des sociétés inclusives et la conception et la mise en œuvre de modèles d’affaires et de développements soutenables. Audencia propose des programmes en management et en communication allant du bachelor au doctorat.  Elle a signé des accords avec 212 institutions académiques à l’étranger, et plus de 180 entreprises nationales et internationales. Elle accueille plus de 6700 étudiants, dispose d’un corps professoral de 151 enseignants-chercheurs et d’un réseau de plus de 32 000 diplômés. Pour en savoir plus, consultez le site Internet : www.audencia.com et suivez-nous sur les réseaux sociaux : Twitter @audencia.
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